

AI-war: Elon Musk útočí na Microsoft kvůli technickému přístupu ChatGPT

[IE interestingengineering.com/culture/ai-elon-musk-attacks-microsoft-chatgpt-access](https://interestingengineering.com/culture/ai-elon-musk-attacks-microsoft-chatgpt-access)

25. března 2023



Elon Musk, generální ředitel Tesly a Twitteru, možná právě zesílil své útoky na Microsoft v probíhajícím konfliktu o umělou inteligenci (AI).

Technologický miliardář nedávno poslal řadu tweetů, které byly extrémně kritické vůči technologické společnosti a jejím snahám využívat OpenAI pro finanční zisk.

Viz také

„V rámci své investice Microsoft získal exkluzivní přístup k celé kódové základně OpenAI,“ napsal v pátek Musk.

Uživatel Twitteru odpověděl: "Ne všechno."

"ChatGPT je zcela umístěn v Microsoft Azure," odpověděl miliardář ve vlákně komentářů s odkazem na cloudové služby společnosti.

"Když dojde k tlačení, mají [Microsoft] všechno, včetně závaží modelu."

Později technický magnát použil poznámku člena představenstva společnosti Tesla, aby zdůraznil, že OpenAI by měla být i nadále neziskovou organizací a nikoli zdrojem příjmů pro jedinou firmu.

Hiro Mizuno, investor a ředitel Tesly od roku 2020, se zeptal: "Vždy jsem považoval OpenAI za neziskové. Jak se změnilo a spadlo pod obchodní vlastnictví?"

"Dobrá otázka. Nějak to přešlo z neziskové organizace s otevřeným zdrojem na zisk s uzavřeným zdrojem," odpověděl Musk.

Nit pro spojení teček

"Nejste investor OpenAI?" Katherine Brodsky, novinářka, se Muska zeptala ve stejném vláknu tweetů.

„Prvních 100 milionů dolarů jsem věnoval OpenAI, když to bylo neziskové, ale nemám žádné vlastnictví ani kontrolu,“ odpověděl Musk .

Musk, který také vlastní SpaceX, opakovaně vystupoval proti nebezpečí umělé inteligence. V rozhovoru pro New York Times v roce 2020 tvrdil , že AI bude za méně než pět let mnohem sofistikovanější než lidé.

Nejoblíbenější

Není jasné, jak rychle bude vyřešen jeho poslední spor s Microsoftem.

Techno King, jak je v Tesle známý, kritizuje Microsoft za to, že získal kontrolu nad podnikáním OpenAI tím, že do něj investoval více než 10 miliard dolarů a ocenil jej na více než 29 miliard dolarů.

Microsoft je nyní největším akcionářem OpenAI a díky této transakci získal přístup k vylepšením AI startupu.

Když byl na konci listopadu představen konverzační chatbot ChatGPT, rychle se stal jedním z největších úspěchů OpenAI. Kritici byli nakonec ChatGPT přesvědčeni, že AI je průlomová technologie.

Uživatel již nemusí probírat odkazy, aby našel správnou odpověď, a to díky ChatGPT, který zcela překopal dříve ovládaný trh vyhledávačů Google.

ChatGPT může také bleskově provádět extrémně obtížné úkoly, jako je psaní kódů. A díky nedávnému významnému vylepšení má nyní chatbot poprvé přístup k živým webovým datům, což výrazně rozšiřuje dopad OpenAI.

1. [Domov](#)
2. [Kultura](#)

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 